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YBaxaemrii Oner! MukoIaasMa IepefaeTcs MOJOBLIM IIyTeM U SIBIISIETCS BO30yOuTENIEM
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX TeHUTANIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO Baraulle u
ImefiKke MaTKH, MOXKET CIIYKHUTh IPUYUHOM GecIonus (3To JOCTOBEPHO O0KAa3aHO) M BEIKUABIIIEH
(0OHaPYXKMUIM MUKOIJIA3Mbl B aMHUOTHYECKOM XKUAKOCTH). Y XKeHIIWH pa3BUBaeTcs becmoaue
BCJIE[ICTBUE BBIPAXKEHHBIX CKIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (asyIonueBhX TPYO BIJIOTh A0 UX 00Typalluy,
IEeCTPYKIUY SMUTENN, HapyllleHre BHYTPUOPTraHHOT0 KpoBooOpaleHus. JleueHne Heo0X0quMO
nmpoBecTu. BMecTe ¢ Bamu monkKeH OOHOBPEMEHHO IIPOIEYUTHCS Balll monoBou mapTHep. Bo BpeMs
JIeYEeHHUS U [0 MOJIy4YeHUsI OTPULIaTeIbHBIX KOHTPOJIbHBIX Pe3y/IbTaTOB HE PEKOMEHAYETCS KUTh
II0JIOBOY XKU3HBIO. Yauu!



